
2021-2022年初二上册期末生物题免费试卷（河北省石家庄市栾城区）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
种子中的胚实际上是幼小的生命体，它包括那些结构：（ ）
①种皮 ②子叶 ③胚芽 ④胚轴 ⑤胚根 ⑥胚乳
A.①②③④ B.①②③⑥ C.⑤④⑤⑧ D.②③④⑤

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
芽的结构中，分生能力最强的是（ ）
A.生长点 B.叶原基 C.芽原基 D.幼叶

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
用糖拌西红柿，盘中会出现一些液体，主要原因是西红柿细胞的细胞液浓度

A.大于外界溶液浓度，细胞吸水 B.小于外界溶液浓度，细胞吸水
C.大于外界溶液浓度，细胞失水 D.小于外界溶液浓度，细胞失水

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列植物中，需要含磷无机盐较多的是（ ）
A.黄瓜 B.白菜 C.菠菜 D.马铃薯

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
植物进行光合作用的主要场所是（ ）
A.线粒体 B.栅栏组织 C.表皮细胞 D.叶绿体

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
森林地区常常形成独特的“小气候”。降雨量较多，其主要原因是（ ）
A.呼吸作用旺盛 B.光合作用旺盛
C.蒸腾作用旺盛 D.吸收作用旺盛

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
人要完成一个动作，一般需要哪三者的协调配合（ ）
A.骨、关节、骨骼 B.骨、关节，骨骼肌
C.骨骼、骨连接、骨骼肌 D.骨、肌腱、骨骼肌

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
骨在运动中起什么作用（ ）
A.杠杆 B.调节 C.支撑 D.动力

9. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
鹦鹉“说话”和菜青虫“吃菜”，这两种行为分别属于动物的（ ）
A.学习行为，学习行为 B.学习行为，先天性行为
C.先天性行为，先天性行为 D.先天性行为，学习行为

10. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
动物的行为有多种，下列哪一项不属于动物的行为（ ）
A.鹦鹉学舌 B.狼捕鹿，鹿奔跑
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